

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. Megyeház... Kladó-Hivatal: Budapest, IV. Megyeház...

Table with columns: Árnyalom, vége, kínálya. Lists various items and prices.

Table with columns: Árnyalom, vége, kínálya. Lists various items and prices.

Table with columns: Árnyalom, vége, kínálya. Lists various items and prices.

te fontos! ... atulajdonos ... mindenféle a szakba ... nak csinos, correct ... elések pontosan tel-

Felhívás. Azon t. cz. előzetőinket, kiknek előfzetése e hó végével lejárt, — tisztellett felkérjük előfzetésük mielőbb megújítására...

Előfzetési feltételek az „EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG”-ra. Juli—szeptember évnegyedre . 5 frt. — kr. Juli—szeptember félve . . . 10 frt. — kr. Egy óra 1 frt. 80 kr.

Budapest, június 17. Forr és lassanként érlelődik az események kovácsa. Nagyból dolgok, fényes tünények, áldást hozó eredmények egy pillanatra épen úgy nem állanak elő, mint a természetben kifejtett rendeltenségek nem enyészhetnek el, nem simulhatnak le rövid idő alatt.

A ki csak a szemei előtt megjelenő tünényeket bámulja, és azokat úgy tekinti, mint csomókban előállott jelenségeket a nélkül, hogy azok berterjes indokait, előkészítő feltételeit és forrásait vizsgálja, az sohasem fog értekelni birtani a jövő esélyei iránt; az csak gép, nem gondolkodó valóság gyanánt fog tekinteni az emberiség sorában.

Az erószakolva átnyargalás rendszerre tettett a legfontosabb tárgyak elintézésénél; a vizsgáló léleknek, s a hazafiai aggodalomnak nem engedett tét. És mi lön ezek következménye? A nyomor, mely szép hazánkat egészen elborította.

lefejtett, — miszerint a gyáva megnyugvás, a csallhatatlanság és a gondolkodás szükségtelessége felé lélek — akarva nem akarva — vezetni a nemzet érzelmeit.

Nem kiváltság az a hazafiság; nem monopolum az a gondolkodási és cselekvési tevékenység a haza ügyei körül; hanem az összes nemzeté.

De ellen kell állani e veszélyes kórnak, magának a nemzetnek sorában is. A haladás, a szabadság lelke iszonyodik a tétlenségtől, a tepszedéstől.

Hivatalos korteskedés. Fehérmege csakvéri kerületében Kegli György visszalejtével, Sarkóczy János vezetésével a főkortes szerepét magára vállalva faluról falura, házról házra jár, és ajánlhatja jelöltnek bárki Földváry Lajos fiát, hihetőleg conservatív párti, a szabadelvű párt részéről.

tartott egy hosszabb beszédet nagy hatással. A kormánypart jelöltje Orosz Mihály, ki a kerületet 1869-ben képviselte, 1872-ben b. Vay Lajos volt főispán miatt mellőztetett; kivül mint szabadelvű párti Gencsy Géza van néhány régi jó embere által föllejtve: ezek nem akarnak az Orosz-párthoz csatlakozni, mihez nem is lehet nagy kedvük, miután 1869-ben mint ellenfelek állottak szemben, nem is kaphattak újabb kedvet azon kiemeltlen nyilatkozatok által, melyekkel a pártelnök Melcer Gyula jelöltjüket általános visszavétel mellett érintette.

Az igazságügyi miniszter közjegyzőkké újabbán Dálnok Nagy Barnabás ügyvédet Miskolczra nevezte ki és a Kuba János lemondása folytán megürült szokolai állomásra Buzinka y Béla szeniczi közjegyzőt helyezte át.

A kereskedelmi s vámszövetség reviziójának tárgyalására az osztrák kormány már gazdag anyagot gyűjtött. — Az osztrák kereskedelmi s iparkamrák, valamint a különböző illetékes egyletek meghallgatása után összeállította a kormány mindazon javaslatokat, a melyek a kereskedelmi szerződés javítására irányulnak.

A XV. czímmel a házalás kérdéseinek megoldása sürgettetik, mely iránt a magyar kormányhoz egy javaslat küldetett már át oly értelemben, hogy a házalók végre-valahára a törvény általános megszűntetésére a XVI. czímmel az emlékirat a szabadalmak ügyére nézve egy közös hivatal felállítását sürgeti, hogy az e tekintetben jelenleg fennálló lassu ügymenet gyorsítottassék.

A választások. Mai napig következő választási napok tüzetek ki. Julius 1-jére Budapest, Debreczen, Békés-Gyula, Szamosújvár, Szabadka városok, Borsod, Belső-Szolnok, Zólyom, Abauj, Komárom, Sopron, Gömör, Csánád s Pozsonymegyék s Udvarhelyszék. Julius 2-ára Szatmár város, Nógrádmegye. Julius 3-ára Kolozsvár város, Nógrádmegye. Julius 4-ére Erzsébetváros, Makó városa, Pestmegye, Baranyamegye.

A magyar nyelv a táviradai szolgálatban. A kereskedelmi miniszter a táviradigazgatóságokhoz a következő újabb rendeletet intézte: Tapasztaltam, hogy a magyar kir. távirada szolgálatban áttelepített külföldi születésű táviradisták és álműszoftokok közt még mindig akadnak anyanyelvű, kik, habár azon idő, melynek leforgása alatt a hivatalos magyar nyelvet megtanulni az intézetbe áttelepítve alkalmával magukat irásilag kötelezték, már rég eltelte, hivataloskodásukban nem a magyar nyelvet használják.

A liberalizmus és Conservatismus című műből. Ajánljuk olvasónk figyelmébe a következő mutatóványt, mely kitűnő pragmaticus művet ismerteti a fusio történetét. Olvassanak és ítéljenek!

A kérdések az, ki van-e békitve a politikai erkölcs és játékkal, s a két párt házasságának mézesheiből következé-e tartós haszon a nemzetre. Machiavelli szellemé kiserített-e a fusio előzményeiben s ha igen, biztosította-e a czélt az új pártalakulás, melyet természetessé nem tehet a mesterkelttség, hasznossá nem varázsolhat az elvtelenség.

sághoz és ámitáshoz folyamodik, hogy elejthesse céljait. Átkozott rosul érezhető magát sirjában Machiavellinek szellemé, látva a kicsinyes úzelmelet, hű kapkodást, számlalmas bukencézést, miket tanának utánzásá fejében végig öltöttek-batoltak. Pedig hát arra, hogy Machiavellinek legalább saruit érdemesek legyenek megdolgálni, hiányzik náluk a legeslegesebb: nem értik mesteröket.

Az a közvélemény színházat akart csinálni parlamentjéből, befektetését, melyeket az országgyűlés rovatát számolnak el költségvetésében, nem voltak hála kidobva. A színpad renető jeleneteket oly ügyesen rendezték a tanácskozási formát nagy játékszínen, a fordulatok oly remekül folytak a képviselőházi folyosók kulissái mögött, hogy a közönségnek nincs oka visszakérni belépti díjat; mindent megnyert, mit óhajtott, feltéve, hogy csakugyan komédiára akart költeni.

Közvélemény és gondolkodók előtt így lett jelszavát a koalíció, vagyis szövetség a Deák-párttal a nagy pénzügyi feladatok megoldására, — hogy aztán mindkét párt megint önállóan folytathassa tovább működését a programjainak megfelelő czélok elérése tekintetében. Tiszta Kálmán és legbizalmasabb környezetében azonban már kezdetben túl voltak afféle haszontalan scrupulusokon: szövetség az az koalíció legyen-e bizonyos kérdések megoldására, vagy egyszerű összeolvadás azaz fusio a hatalom és koncez bízottság megosztása végett.

Jól-e vagy rosul, de koalíció volt tehát az eredeti vezérirány a baloldal ama részénél, mely elveit nem akarta feladni, azonban Gyertyólyt meg Tiszától sem akart megválni. Koalícióra tett czélzásokat beszédeiben Tiszta, koalícióra jelt ki az idén új évi, beszédeiben, a koalíció hangulgyozta meg Csavolochy Lajos

Gyorsvonatok. Budapest indulás 7.50 reggel. Bács érkezés 2.12 délután 9.29 este. Bács indulás 3.15 délután. Budapest érkezés 10.06 este 6.36 reggel.

Styordorf indul 2.45 délután. Oravica érkezés 5.57 délután. Tótmegyer indul 1.45 délután. Surány érkezés 2.15 délután. Surány indul 12.45 délután. Tótmegyer érkezés 1.10 délután.

Zákány indulás 6.30 reggel 3.45 délután. Zárab érkezés 9.35. 8.10 este. Zárab indulás 5.05 délután 7.50 reggel. Zárab érkezés 8.25 este 12.15 délután.

Tízavételek vasnapján. Budapest indulás 7.30 reggel 6.26 este. Debrecen indulás 3.51 délután 4.30 reggel. Kassa érkezés 11.52 éjjel 6 este.

Első erdői vasnapja. Arad indulás 1.20 reggel 4.19 délután. Gyulafehérvár érkezés 4.51 délután 2.55 éjjel. Gyulafehérvár indulás 10 délelőtt 12.32 éjjel.

Bács indulás 8.08 reggel 6.41 este. Mohács érkezés 12.50 délután 12.39 éjjel. Magyar nyugati vasút. Székesfehérvár indul 9.37 reggel 12.19 éjjel.

Arlejtési hirdetés.

A közmunka és közlekedési m. k. miniszteriumnak 1875. évi 6354. sz. a kelt rendeletével a margitszigeti hidhoz vezető feljárók építésénél, a feljáró lejtők összes munkálatai a Duna mindkét partján 264984 ft 98 kr.

Hivatalos kiadásban.

következő TÖRVÉNYEK ÉS MINIST. RENDELETÉK megjelentek és kaphatók VODIANER F.-nél. Budapestben (megyeháztér 9. sz.) valamint minden könyvtárban:

Dr. Handler Mór

orvos, sebésztudor, szülész és szemész gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket

Első cs. k. szab. duna-gőzhajózási társaság.

Menetrend 1875-re.

Érvényes a hajózás kezdetétől további intézkedésig. Posta-hajósok. Lefelé: Passauból Linzbe, naponta délután 2 órakor. Linzről Bécsbe, naponta reggel 7 1/2 órakor.

Személyszállító-menetek.

A Dunán. Bécsből Pozsonyba, naponta délután 4 órakor (April 10-ától délután 5 órakor). Pozsonyból Bécsbe, naponta reggel 6 órakor. (April 11-től kezdve reggel 7 1/2 órakor).

Angol patent kerti-fecskendők. Kertész és Eisert. Budapest, Dorottya-utca 2. sz.

Kötelesség és hálalézet

indítanak arra, hogy nyilvánosan bizonyítom Orlicé Rezsó számtalan tanár urnak (Berlinben, Wilhelmstrasse 125), miszerint az ő lottójáték-utastása folytán a f. évi majushó 12-én a prágai lottóban

KOMLÓKERTBEN

Parragh Gábor borsarnoka. egjelebb hegyi borainkból: Tokaj-Hegyaljáról, Somlyóról, Neszmélyről, Badaacsonyból, Egerből

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a. kigyó- és város-ház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Vodianer F. nyomdatulajdonos

Budapest, megyeháztér 9. sz. ajánlja jól berendezett nyomdáját mindenféle és szakra Vágó nyomtatványokra és azoknak csinos, correct és olcsó aráni elkészítésére.

Lóbl Frigyes-né 27 kros árúcsarnok alapítójánál. Budapest, a Hótvárosi templontéren.

Előzetesi díj: Vidékre posthoz vagy ben hához hordva. Egy évre... 1. Félév... 2. Negyedév... Egy óra... Egy szám... Hirdetési díj: 9 has... 12 kr. többször 10 kr. Bélyegdíj minden h... téstér külön 30 kr. Nyitlár: 6 hasáb... 30 krajczár.